08

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

毒编·善威 创音·陈亚莉 质检·王 城

中共中央办公厅印发

《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》

新华社北京 3 月 13 日电 近日,中共中央办公厅印发了《党委(党组)落实全面从严治党 主体责任规定》(以下简称《规 定》),并发出通知,要求各地区各部 门认真遵照执行。

通知指出,党的十八大以来,以 习近平同志为核心的党中央以坚定 决心、顽强意志、空前力度推进全面 从严治党,取得重大进展和显著成 效。同时要看到,党内存在的政治不 纯、思想不纯、组织不纯、作风不纯 等问题特别是一些深层次问题尚未 得到根本解决。全党必须保持战略 定力,发扬斗争精神,不断深化党的 自我革命,一以贯之、坚定不移全面 从严治党。

通知强调,制定出台《规定》,是 党中央健全全面从严治党责任制度 的重要举措。各地区各部门要切实 抓好《规定》的学习贯彻,增强"两个 维护"的政治自觉,强化守土有责、 守土担责、守土尽责的政治担当,扭 住责任制这个"牛鼻子",抓住党委 (党组)这个关键主体,不折不扣落 实全面从严治党责任,不断提高履 职尽责本领,努力提高战胜各种风 险挑战能力,以全面从严治党新成 效推进国家治理体系和治理能力现 代化。

通知要求,执行《规定》中的 重要情况和建议,要及时报告党 中央。



开学模拟演练防疫情

3月13日,在广西南宁市西乡塘区四联小学,学校老师演练对进入校园的师生进行体温测量。 当日,广西南宁市西乡塘区四联小学举行"学生健康入校"模拟开学演练,让全校教师掌握新冠肺炎疫情防控方法,保护师生身体健康。 新华社记者 陆波岸 摄

国家发改委等23部门联合发文

19条硬举措促进消费扩容提质

新华社北京 3 月 13 日电(记者 安蓓 王雨萧)记者 13 日了解到,国家发展改革委等 23 个部门日前联合印发《关于促进消费扩容提质加快形成强大国内市场的实施意见》,聚焦改善消费环境、破除体制机制障碍、提升消费领域治理水平,提出19条政策举措。

国家发改委就业收入分配和消费司副司长常铁威说,促进消费扩容提质,短期有利于对冲新冠肺炎疫情影响,充分释放因疫情被抑制、被冻结的消费,培养壮大在疫情防控中催生的新型消费、升级消费,使实物消费和服务消费得到回补;长远看有利于破除制约消费的体制机制障碍,更好满足人民群众消费需求,为经济增长培育持久动力。

意见从市场供给、消费升级、消费网络、消费生态、消费能力、消费环境等六方面促进消费扩容提质——

一是大力优化国内市场供给, 全面提升国产商品和服务竞争力, 加强自主品牌建设,改善进口商品 供给,进一步完善免税业政策;

二是重点推进文旅休闲消费提 质升级,丰富特色文化旅游产品,改 善人境旅游与购物环境,创新文化 旅游宣传推广模式;

三是着力建设城乡融合消费网络,结合区域发展布局打造消费中心,优化城乡商业网点布局,加强消费物流基础设施建设;

四是加快构建"智能+"消费生态 体系,加快新一代信息基础设施建 设,鼓励线上线下融合等新消费模式 发展,鼓励使用绿色智能产品,大力 发展"互联网+社会服务"消费模式;

五是持续提升居民消费能力, 促进重点群体增收激发消费潜力, 稳定和增加居民财产性收入;

六是全面营造放心消费环境, 强化市场秩序监管,积极推进消费 领域信用体系建设,畅通消费者维 权渠道。

中国宏观经济研究院研究员王 蕴说,在疫情防控出现积极向好态 势、经济社会发展加快恢复的背景 下,意见释放了鼓励和促进消费的 积极信号,有利于为尽快恢复"生 产-流通-消费"的社会大生产循环 营造良好政策环境,培育"智能+"等 新型消费和消费新增长点。

便民蔬菜进社区



3月13日,工作人员在码放蔬菜。受疫情影响,北京市前门平房区周边的菜市场陆续关闭或歇业,给辖区居民的日常采买带来不便。考虑到辖区高龄老人较多,物业组织人员在新发地批发市场购进了新鲜的蔬菜和水果,并提前包装、称重、贴好价签,以进货价格向辖区居民出售。新华社记者 彭子洋 摄

仲春采茶正当时



3月13日,在贵州省黔东南苗族侗族 自治州丹寨县龙泉镇马寨村茶叶种植基 地,村民在采茶。连日来,贵州省丹寨县 各茶叶基地在积极抓好疫情防控的同时, 集中力量采收春茶。丹寨县利用本地海 拔高、纬度低、日照长等优越的地理气候 条件,大力发展茶产业。2019年,丹寨县茶 叶种植面积已达12.07万亩,总产值8.44 亿元,带动了2538名贫困村民增收。

新华社记者 杨 楹 摄

春到海湾忙海养



3月13日,广西钦州市一家海产品种苗培育基地的员工提取出虾袋。春到海湾,广西钦州市沿海渔村群众紧抓气温回升时机,投放虾苗,培育蚝苗,全力发展海产品养殖。

新华社记者 张爱林 摄